

HATÁLYON KÍVÜL HELYEZVE
Hgy / 1989

BELÜGYMINISZTERIUM

10-22/2/1986.

A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG
BELÜGYMINISZTERÉNEK

...².../1986.számú

P A R A N C S A

Budapest, 1986. március hó 7-én

A dolgozó nők köszöntése hetvenhat esztendeje ünnep. A koppenhágai II. nemzetközi szocialista nőkonferencia 1910-ben nyilvánította március 8-át Nemzetközi Nőnappá. Ez a nap azóta a női egyenjogúságért, a nők fokozott megbecsüléséért vívott küzdelem jelképe, amelynek mély politikai és emberi tartalmát a nemzetközi munkásmozgalom élharcosai, köztük azok a munkás és értelmiségi asszonyok határozták meg, akik minden nehézséget vállalva harcba hívtak a nők emberi, állampolgári jogainak érvényesüléséért.

Nagyszerű programjuk, hogy a nők férfiakkal egyenlő küzdőtársak legyenek a munkában, a politikában, a tudományban, kulturában és az élet minden területén.

Megfogalmazói jól tudták: ha az élharcosok nem elszigetelten, hanem a munkásmozgalom tagjaiként lépnek fel és végzik áldozatos munkájukat, hamarabb eredményre vezet. A nemzetközi és a hazai nőmozgalom története hiven tükrözi ezt a felismerést, amelyet mintegy programként Lenin kimondott. "A proletáriátus sem vivhatja ki teljes szabadságát, ha nem vivja ki a nők szabadságát."

Ez a szabadság a társadalmi egyenlőség megteremtése. A szocialista nőmozgalom és a szocialista nőpolitika ezt tűzte ki célul. A program azonban csak akkor jelenthet a nők tömegeinek valóságos felszabadulást, ha az önmaga teljes emberségét megvalósítani akaró nő számára a társadalom egészen új minőségű feltételeket teremt és nemcsak a technika, a jog, a szolgáltatás terén, hanem a szemléletben és az erkölcsök egészében is. A nemzetközi szocialista nőmozgalom, amely a forradalmi munkásmozgalmat vallja szülőanyjának, ezért is határolja el magát a polgári feminizmustól, amely tulzásaival, álradikalizmusával is a társadalmi alapok érintetlenül hagyásával akar egyenjogusítást.

A világon a Nagy Októberi Szocialista Forradalom emelte először a nőket az őket megillető társadalmi rangra. A szocialista társadalom egyik alapvető célja vált valóra azzal, hogy törvényes és valóságos egyenlőséget biztosított számukra.

Hazánkban a felszabadulás után következett be döntő fordulat e téren is. Minden pálya megnyílt a nők előtt, ki tárultak az egyetemek, főiskolák kapui és szocialista állami létünk kezdetétől törvény szabályozza a nők jogait. Pártunk ma is azon munkálkodik, hogy a nők egyenjogúsága ne csupán deklarált adomány legyen, hanem mindennapi valósággá, életünk részévé váljon és végigkísérje ez a program a szocializmus építésének évtizedeit. Ez a törekvés hívta életre az első határozatokat, de ennek nyomán születtek meg azok a szociálpolitikai intézkedések is, amelyek a nők emberi kiteljesedését szolgálják.

A Nemzetközi Nőnapon tisztelettel és elismeréssel kell megállapítanunk, hogy a magyar nők mind nagyobb és értékesebb részt vállalnak az országépítő munkából, ugyanakkor teljesebben élhetnek anyai hivatásuknak, a gyerekek nevelésével, a család ellátásával járó szép és magasztos feladatuknak. De bármilyen sokat is tett eddig a szocialista társadalom a munka, a jog, a szociálpolitika, a kereskedelem és a szolgáltatások terén, még mindig igen nagy terhek nyomják vállukat.

Tehetséggel, tiszteletre méltó szorgalommal és példamutatóan teljesítik felelősségteljes megbízatásaikat a Belügyminisztérium szerveinél: a rendőrségnél, a határőrségnél, a tűzoltóságnál dolgozó lányok és asszonyok is. Jelentős részt vállalnak az állam- és közbiztonság, a határőrizet szilárdításában, a társadalmi tulajdon és a személyek javai védelmében, az állampolgárok ügyeinek intézésében. Eredményes munkájukkal, szakmai és politikai ismereteik szüntelen gyarapításával járulnak hozzá a Belügyminisztérium feladatainak egyre magasabb szinten történő végrehajtásához.

Elismerés illeti meg a Belügyminisztérium munkájának önkéntes női segítőt, akik sokirányú áldozatos tevékenységükkel vesznek részt feladataink megoldásában, a rendőr, a határőr, a tűzoltó feleségeket, akik a családban rájuk háruló, gyakran nem könnyű terheket vállalva segítik férjeik munkáját.

A Nemzetközi Nőnap alkalmából köszöntöm a Belügyminisztérium nődolgozóit, önkéntes női segítőt és a sok áldozatot vállaló rendőr, határőr és tűzoltó feleségeket. Szocialista társadalmunk javára végzett felelősségteljes munkájukhoz sok sikert, erőt és egészséget, a magánéletükben pedig boldogságot kívánok!

Dr. Kamara János s.k.
belügyminiszter